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豪雪前の水準以上に順調に回復
～全体的に改善傾向、仕入価格の高騰が課題～
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《
調
査
概
要
》

《
調
査
結
果
に
つ
い
て
》

　

今
回
の
調
査
結
果
と
し
て
、
全
体

的
に
改
善
傾
向
に
あ
る
と
い
え
る
。

　

業
種
別
に
見
る
と
、
サ
ー
ビ
ス
業

を
除
く
す
べ
て
の
業
種
で
、
豪
雪
の

影
響
で
一
時
的
に
悪
化
し
た
前
回
よ

り
も
、
景
況
・
売
上
高
な
ど
が
改
善

し
て
い
る
。　
　

　

し
か
し
、
仕
入
価
格
に
関
し
て

は
す
べ
て
の
業
種
で
悪
化
し
て
お

り
、
今
後
の
課
題
と
さ
れ
る
。

《
Ｄ
Ｉ
値
と
は
・
・
・
》

《
前
回
調
査
と
の
Ｄ
Ｉ
値
の
比
較
》

《
ト
ピ
ッ
ク
ス
調
査
》

　

過
去
（
３
年
以
内
）
に
補
助
金

を
利
用
し
た
こ
と
が
「
あ
る
」
と

回
答
し
た
方
（
34
・
８
％
）
に
、

補
助
金
を
何
に
活
用
し
た
か
伺
っ

た
と
こ
ろ
、
「
設
備
の
導
入
」
が

30
・
４
％
、
次
い
で
「
人
材
確

保
」
が
19
・
６
％
、
「
新
商
品
・

試
作
品
の
開
発
」
が
16
・
１
％
と

な
っ
た
。
ま
た
、
わ
ず
か
で
は
あ

る
が
「
Ｉ
Ｔ
化
」
に
活
用
し
た
と

の
回
答
も
得
ら
れ
た
。

　

ま
た
、
補
助
金
を
利
用
し
た
こ

と
が
「
な
い
」
と
回
答
し
た
方

（
65
・
２
％
）
に
理
由
を
伺
っ
た

と
こ
ろ
、
「
必
要
が
な
い
」
が

35
・
２
％
、
次
い
で
「
要
件
に
該

当
し
な
い
」
が
28
・
６
％
と
な
っ

た
。
ま
た
、
「
補
助
金
自
体
を
知

ら
な
か
っ
た
」
と
の
回
答
も
見
ら

れ
た
。

詳
し
く
は
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク

ス(D
iff usion Index)

の
略
で
、
Ｄ
Ｉ

値
が
大
き
い
ほ
ど
事
業
所
の
感
じ
る

景
況
感
が
良
い
こ
と
を
意
味
す
る
。

○
調
査
時
期

　

平
成
30
年
６
月
11
日
㈪
〜
22
日
㈮

○
調
査
方
法

　

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
よ
る
送
付
、
回
収

○
調
査
対
象

　

福
井
商
工
会
議
所
会
員
小
規
模
事

　

業
所
よ
り
４
０
０
件
を
抽
出

○
回
答
数

　

１
６
８
件
（
回
収
率
42
・
０
％
）

http://www.fcci.or.jp/

業種
前回調査との比較

業界の景況 自社の景況 売上高
（受注高）

仕入価格
（商品、資材、原材料等） 販売価格 採算（収支）

全業種

製造業

建設業

卸売業

小売業

サービス業

※青の矢印は改善を、赤の矢印は悪化、白の矢印は維持を表している。
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設備の導入
人材確保

新商品・試作品の開発
ＨＰの作成・導入

展示会・商談会への出展
店舗の改装・改修

ＩＴ化
その他

必要がなかった
要件に該当しない

補助金自体を知らなかった
手続きが繁雑

申請の仕方が分からない
申請する人材がいない

その他

【補助金を使用しなかった理由】

【補助金の使用使途】
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